

# 臧天朔可能不开庭直接宣判



臧天朔:这回得蹲几年大狱了(设计台词)

制图 俞晓翔

经过10月14日一天的庭审之后,臧天朔涉嫌斗殴案进入评议阶段。记者昨日采访了臧天朔的律师罗律师,他透露按照正常的法律程序,案件将在一个月到一个半月内宣判,有可能不开庭直接宣判。

10月14日,臧天朔在北京市第二中级人民法院出庭受审,臧天朔当庭否认指使吕长春带手下打人,臧天朔的律师罗律师在接受采访时曾表示,臧天朔被判无罪的可能性不大,“尽管斗殴的事情跟他没有关系,但他也可能因包庇窝藏罪被判刑”。罗律师判断,“如果这项罪名成立,可能会被判处三年以下徒刑”。记者昨日采访了罗

律师,他表示按照正常的法律程序,案件应该在一个月到一个月半月内宣判,“根据程序,也许是开庭宣判,也许是法官到看守所当事人的看守所当面宣布结果”。罗律师说:“这个案件对臧天朔的起诉罪名有两个:一个是涉嫌聚众斗殴,一个是包庇窝藏罪。第一个罪名我们是否认的,第二个罪名从事实来看,应该是当事人法律意识淡薄,朋友义气所致,我相信法官在做出判决前,也会对这一点做出进一步评判和推敲的。”如果包庇窝藏罪成立而被判刑,臧天朔是否会上诉?罗律师表示要等结果宣判后再和臧天朔商量做出决定。

华商报

## 李咏称写书是件偷偷摸摸的事

李咏亲笔自传《咏远有李》将于11月10日在全国面世,届时李咏将出席全国首发式。对于李咏就近日某些媒体爆出希望图书销量超“白”刷新纪录一说,李咏坦言:“其实,人准备干点事,难。人准备好了干点事,特难,人准备好了偷偷摸摸干点事,难上加难。《咏远有李》就是一件偷偷摸摸的事。”在回应中他还引用了著名作家林语堂的话,说一切以“讲理”

为基础。意思是说超“白”赶“崔”纯属无稽之谈。

此外,李咏还在回应中表示“如果有人告诉你,谁是你的英雄,如果有人告诉你,你应该‘仰视’谁?你难道不烦吗?《咏远有李》的确说了一点事,都是我四十岁以前的事。不过这个岁数的人,是个特定人群,从书中就可以看得出来,特自以为是。”据悉,李咏对妻子和女儿的深情,十七载婚姻保鲜的妙招,将在书中一一呈现。见习记者 应嘉轩

## 崔永元:《实话实说》是被模仿致死

讲述温州商人传奇故事的电视剧《中国故事》将于明年开拍,堪称现代版《闯关东》。值得一提的是,央视名嘴崔永元和金牌编剧高满堂强强联手,将分别担任该剧的艺术总监和编剧,这也是小崔首次跨界参与电视剧的制作。同时,该剧将套拍同名纪录片,小崔还将担任纪录片的总策划。

谈起这次合作时,崔永元表示:“人活一辈子总要多一些尝试,我和高满堂也是认识很多年的老朋友了,常向他请教电视剧方面的

问题,电视剧这个圈子里我是纯观众,看多了就萌发了参与的兴趣,希望能够有个参与的机会。这一次和他们合作,就是想做出不一样的纪录片,至于电视嘛,等高满堂不做了我再做。”前不久,《实话实说》退出了荧屏,而作为首任、也是最受认可的主持人崔永元对此却一直保持缄默,昨日在现场小崔首度回应了这个话题。他认为《实话实说》是被模仿死的,并称他的继任者和晶节目做得不错:“《实话实说》就是被模仿死的!我2002年离开《实

说实话》的时候,全国有170多个类似的谈话类节目,这样一窝蜂地模仿,怎么还能好看?所以说现在做节目只能是悄悄地做,不能说,说了就有人学你了。好多人说现在《实话实说》不如我在的时候好看,我觉得挺好,和晶做得也不错,对于我来说,从2002年离开,我已经整整七年没涉足过这个节目,《实话实说》跟我也没什么关系了,我基本上也不太关注这个事,现在也谈不上是难过还是别的什么感受。”

成都商报



崔永元:我一直被模仿,从森被超越(设计台词)

## 好男儿“兄弟联”南京开唱

昨晚,2009好男儿全国高校歌友会登陆南京师范大学,沉寂两年的好男儿“兄弟联”组合中的三名成员:钟凯、毛方圆、陈泽宇携全新EP专辑《爱的大作战》炫酷亮相,与热情的南京歌迷零距离互动。虽然沉寂两年,但是“兄弟联”的人气似乎丝毫未减,歌友会定在晚上7点开

始,可不到晚上6点,就有大批歌迷在南师大音乐厅外排队等候,很多歌迷都手持相机预备捕捉偶像的风采。此番来宁,组合成员巫迪文因赶拍新戏不能到场,但是阵容不整的“兄弟联”依然为南京歌迷们送上了激情四射的演出。

实习生 韩飞周游

## 《人活一张脸》今日收官

正在江苏卫视黄金档热播的家庭伦理剧《人活一张脸》目前已经进入尾声,今日将迎来大结局。周四即将接档的是江苏卫视“金秋月圆独播季”的最后一部独播大戏《灯火黄昏》。随着剧情到达高潮部分,《人活一张脸》近

日来收视也连创新高,呈井喷态势,平均收视赶超《我的团长我的团》。对于今晚即将到来大结局,导演黄力加表示,“现在正是整个故事矛盾中心最突出的部分,情节相当抓人,而结局则是意想不到地感人。” 快报记者 李谷

你美丽,我买单——让利幅度之大、优惠时间之长、中外整形专家之多,创多项历史纪录

# 千万让利再掀节后整形狂澜

祝贺国际数字化整形美容节开幕,南医大友谊医院再成亚洲医学美容行业焦点

### 史上最大整形让利活动节后引爆

笔者日前获悉,国庆节刚过,南医大友谊医院再传喜讯,为祝贺全国首家数字化整形美容教研室落成,由国际整形外科学会、亚洲整形医师协会、大韩整形外科学会、中华整形外科学会等多家单位参与主办的数字化整形美容节盛大拉开序幕。

同时,一项针对全国求美者推出的,优惠总额达数千万元“你美丽,我买单——千万整形豪礼,百日感恩巨献”大型优惠整形美容活动在南京大友谊医院拉开帷幕。

从即日起一百天里,南医大友谊医院将送全国爱美女性一份特殊的惊喜,其长曲线改脸型、双眼皮、隆鼻、隆胸、吸脂、皮肤美容等十大品牌特色项目将全面优惠,预计将有全国上万爱美女性将通过此次大型优惠整形美容活动实现完美蜕变。

作为南京医科大学国际整形美容教研中心所在单位,南医大友谊医院全国率先开展和整形美容强国韩国的大规模整形美容技术合作,独家引进20位韩国当代一流整形大师,成立全国第一家以韩国整形专家为技术核心的整形美容专家团队,成为大韩整形外科学会官方批准的在华唯一永久技术示范基地。

### 南京成亚洲高端整形技术硅谷

进入2009年,南医大友谊医院

又组建一支集世界多国整形美容权威专家加盟的技术团队,相继与美、英、法、德、日、俄等医学美容发达国家实现了技术合作,成立了多家在亚洲地区保持技术领先的技术研发中心,比如,与韩国最大的首尔整形外科医院合作创建了颌面美容外科基地,和美国比华利整形美容医院合作创建了胸部美容基地,和法国圣路易斯整形医院合作创建了除皱美容基地,是全球著名飞顿激光公司、美国赛诺秀公司、爱力根乳房假体等世界著名高科技美容仪器及产品厂商在中国的唯一整形美容教学和医用临床示范基地,成为全国首屈一指科研、教学、临床于一体的旗舰式医学整形美容机构。

同时,南医大友谊医院还拥有在韩国及欧美国家深造学成归来的精英技术团队,形成以亚洲权威专家、著名教授及众多博士后、博士为骨干的强大技术阵营,成立颌面整形中心、胸部整形中心、吸脂塑形中心、年轻化整形美容中心、非手术整形美容中心、皮肤美容中心、激光整形美容中心、抗衰老整形美容中心、整形失败修复中心等十大整形美容中心,每个中心都由中韩专家双重把关,技术成熟,设施先进,医疗技术人员配备精良,在国内有关部门组织的全国百家整形机构医疗质量评比中,唯一连续三年实现整形零事故,创造了当代安全整形的传奇和典范,更受到爱美女性的青睐和追捧,在国内树立起了整形美容的行业标杆。

### 中国整形美容技术首次赶超世界

时值建国60周年华诞刚过,经上级批准,全国首家数字化整形美容教研室及整形美容临床培训基地在南医大友谊医院投入使用,并联合韩、日、美、英、法等国联合举办了亚洲地区首届数字化整形美容及皮肤美容节,在日前举行的启动仪式上,中华整形医学会的领导和亚洲各国专家,对南医大友谊医院此举给出了很高的评价。

专家预测,作为21世纪全球医学美容发展的高端,数字化整形技术已经在欧美发达国家得到前所未有的应用,南医大友谊医院率先在全国引进这一高端整形美容技术,不光填补了中国的空白,也填补了亚洲医学美容界的空白,将对未来中国整形美容市场的发展走向,以及带动亚洲地区整形美容产业格局调整,起到划时代的重大意义。

专家称,这是中国第一家真正在技术水平和整体实力上达到国际高水准的整形美容基地,保持在亚洲地区的领先,连前来参加落成启用仪式的韩国和日本专家都认为不可思议。

专程前来参加数字化整形美容节的韩国整形外科学会会长 WUJI-ASHENG 表示说:现代医学的发展,使得越来越多的整形要求得到了满足,但如何使整形手术达到艺术化、精确化和个性化,就成了整形发展的方向所在。

法国整形协会主席 MAGALON 也接受笔者访问时说:医学技术的丰富,必然使整形在个性化、精确化和艺术性上有更高要求,目前的整形手术单靠医生还无法做到这点,因为受到主刀医生个人艺术修养和审美的限制,只有突破了这个瓶颈,才能迎来整形更广阔的发展空间。数字化整形的出现正好满足了这个需求。

### 南医大友谊医院制定行业技术标准

作为数字化整形先驱的南医大友谊医院,在国内率先将数字化、个性化、精确化引入整形美容当中,并取得了丰硕的临床科研成果,获得了与会国内外专家的强烈好感。被称为不可思议的数字化整形良好整形效果,也吸引了全国各地整形美容医院和整形医师的青睐,仅在会议期间,前来报名参加学习的全国整形机构同行就突破了百家。

在各国专家的强烈要求下,本次峰会执行主席和副主席分别由中国颌面整形学科带头人、南医大友谊医院数字化整形首席专家陈小平教授和南京医科大学国际整形美容教研中心副主任石柱翰博士担任。

为了让更多求美者尽早受益,南医大友谊医院即日起,面向全国举办为期一百天、优惠总金额达数千万元的“你美丽,我买单——千万整形豪礼,百日感恩巨献”大型优惠整形美容活动。活动期间,南医大友谊医院将为全国爱美女性实现全额让利,十月的南京,必将成为全国的美容之都和求美者心中的美丽圣地。

### 首届数字化整形与皮肤美容节公告

为祝贺全国首家数字化整形美容教研室落成,及亚洲首届数字化整形与皮肤美容节盛大举办,即日起举办“你美丽,我买单——千万整形豪礼,百日感恩巨献”优惠活动。活动期间,符合报名条件者,均可享受最大整形美容补贴万元;另外,每天推出十台免费整形美容及皮肤美容教学手术,面向全国征集如下求美者:

- 1.对自身容貌不满意,希望借助面部美容外科手术改变容貌者,包括面部、额部、颞部、面颊、下颌、鼻部、眼眉部等有整形需要的求美者;
- 2.对自身身体曲线不满意,希望通过美容外科手术改变身体曲线,包括胸部整形、吸脂减肥、收腹、收腰、修腿、瘦脸、瘦背、雕臀、翘臀等项目;
- 3.各种整形手术失败后修复;改脸型、重睑、隆鼻、隆胸、五官整形、吸脂减肥等失败后修复,包括注射丰胸材料的取出;
- 4.对皮肤肤质不满意者,包括鲜红痱、胎记、疤痕疙瘩、血管瘤、黄褐斑、雀斑、蜘蛛斑、老年斑、酒糟鼻、多毛、皱纹、青春痘、色斑、粉刺、黑头、妊娠纹等皮肤问题;

欲知更多韩国整形与中国整形技术不同,请登陆 www.311.cn 观看韩国专家整形美容手术直播或拨打 025-86677822 咨询,全国免费整形美容指导热线:4008887822。地址:南京汉中路146号(南京医科大学正门旁)